[1oOpbI AeHb!

HadymHaem ypok
MaTeMaTUKU




CrtaBnto nepea cooown’®
Lenb:

 [loBTOpPUTL NOCNeaoBaTeNnbHOCTbL U
obpa3oBaHmMe Ymncen BTOPOro gecdaTka.

* PasBmBaTb BblYUCIINTENbHbIE HAaBbIKW.

* YMEHUe peluaTb 3agauyn.




Hay4yCb

» Hay4yycb ob6pa3oBbiBaTh YMCa
BTOPOro AecATKa.

* 3dliMCblBaTb N YNTATb YNCJ1a BTOPOIO

NecAaATKka,00bACHATL,YTO OOO3HAYaeT
Kaxxgaa undopa B 1UX 3anucu.

» CpaBHMBaTh 4Yuncna B npegenax 20.
» OueHMBaTL CBOK pPaboTy.




Tema ypoka

Ha ypoke npoaoiiKy TOBOPHUTH O
NBY3HA4YHbIX yKncaax or 10 mo 20

. —IloHaOMIOMAr0, KAK 00pa3YyIOTCS

ABY3HAUHBIC YHCIIA,
BBISICHIO, 3 YETO OHM COCTOSAT, OyIoy
Ha3bIBaTh UX,

3dIIUCBIBATDb U CPABHUBATD.




AKTyanmn3aumsa 3HaHUU
1. YCTHbIWN CYET:

4+ 3= 10-6= 5+3= 7-4=
8-3=

5+4= 9-0= 7-2= 3+3=
1+7=

NMPOYUTAUTE NMPAMEPBbI, UCTOJIb3YA
HA3SBAHUA KOMIMTOHEHTOB




PABEOTAW MO YYEBHUKY.
CTP.62. Ne1.Ne2.-BbIlNOJIHA

YCTHO.




M3y4yalo HOBbIVM MaTepuan

123581012131517 20
- [1lpountanm 4ymncna mn pasdeun

NX Ha aBe rpynneoi.
i[logyman Ha kKakue ?




Ha3oBu nponyLleHHbIe Yncna.
(4,6,7,9; 11, 14, 16, 18, 19).
- K Kakou rpynne Tbl OTHECLUb

yuncna 4, 6, 7,9°?
(0QHO3Ha4HbIE)
-A 11, 14, 16, 18, 19? MNouemy?




PaboTato ¢ y4ebHUKom.
BbIMOMHAIO B TETPAOM
Ne4
3ANULLUN YUCTIA
Ne5.
BbIYNCIU

MALLIN AKKYPATHO.




‘3aKpennsao NPONOEHHbIN
MaTepuvarn

Ne6 CTP.62

COCTABUTb MO PUCYHKY 3A0AYY.
Neo7

U3MEPUTb OJIUHbI CTOPOH
TPEYIrONbHUKA. HAUTU UX CYMMY

B TETPAOWU NMULLUY AKKYPATHO




Tor ypoka

YTO HOBOI'O Y3HAIJIN HA
YPOKE?

YEMY HAYHUITUCDB?

KAKOE SAOAHUE




= /10 J

paboTy.

Hageroch, YTO YpOoK BaM NoHpaBunca. A
camMoe rnaBHoe — NoSy4Ynriochb N YpoK
NPOUTM OT Ha4Yana o KoHua

CaMOCTOATENbHO?
3anuLum Ha YepHOBUKE, BO CKOJTbKO Thl 3aKOHYUIT
ypok? [locunTan, CKONbLKO BpeEMEHU Thl MOTPATUS Ha
ypoOK. Ecnu He bonblue, YeM 45 MUHYT, TO 3TO
3nopoBo. Ecnu bonblie, nogyman, nodemy Tak?




CNEQYIOLWUN YPOK BO

BTOPHUK




